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OEMA A

Al. To HETPO TNG ETILTAXUVONC EVOC CWHOTOC TTOU EKTEAEL QTTAN) APUOVIKI TAAGVTWON YiveTal
HEYLOTO TLG XPOVLKEG OTLYMEC KOTA TLG OTTOLEC :

(o) peylotomoleital n KWwnNTLKA TOU EVEPYELD
(B8) peylotormoleital To HETPO TOU pUBOUOU PETABOANC TNG OPUIC TOU
(v) undeviletal to pETpo Tou puBUOU PETABOANG TNG OPUNC TOU

(86) undevitetarl n duvaplkn evépyela tng TAAAvVTWONG Tou.

A2. Eva vypo Bploketal peoa oe Soxeio mou kAeivetal pe

oBapec éuporo eppadol A, oto omoilo ackoU e otabepn A B

Suvapn F, onwg daivetat oto duthavo oxnua. To doxeio

Bploketal oTo KeVO, eVTOg Ttediou Baputntac. TOTE yia TIG

TUEDELG oTa onuela A,B kat I oxveL:
(a) Py > Pg > Pr
(B) Py < Pp <Pr
(V) Py =P < Pr

(8) Py = Pg > Pr

A3.Eva owpa ekteAel e€avaykaopevn TaAavtwon Héow Sleyeipovoag SUvVaNG TS omolag
UmopoU e va PeTaBaAlou e Tnv cuxvotnta f . Mapatnpoupe OtL 6tav n cuxvotnta f mapeL Tig
TWéG f1=10Hz kat f2=15Hz to mAdTog TNG TaAdviwong eivat To i6to. H ouxvotnta tng dieyeipovoag
SUvauNg ylo TV omola n MEYLOTN KvNTIKA eVEPyeLla Ba LooUTal LE TN HEYLOTN SuVALKA EVEPYELA
NG TaAdvtwong, eivat :

(o) 8Hz
(B) 10Hz
(y) 12Hz

(6) 20Hz
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A4.Eva owpa palag m KIVeltal Pe TaxutnTa u mpog £va aAAo akivnto cwpa iong palac. H kpouon
TIou akoAoUBEl elval ekkevipn eAaoTtikn. TOTE :

(o) Ta cwpata Ba avtaAAa€ouv TaxUTNTEG Kol KIVNTLKEG EVEPYELEC.
(B) To cwpata peta Tnv kpovon Ba kivnBouv otnv 6l StevBuvon.
(V) H KtvnTikn evépyeLlo TOU CUCTHUOTOC TWV CWHATWY Ba eAaTtTwOEL.

(6) Ta cwpata peta TV Kpovuon Ba kivnBouv o kaBeteg SteuBUVOELC.

A5. Na xapoaktnploete TIg mPOTAcELS Tou akoAouBouv ypadovtag oto TeTpddio oag, dumAa oto
YPALLLQ TIOU OVTLOTOLXEL 08 KABE MPOTACT, TO YPAUU £ av N poTach elval cwoTth A To ypaupa A av n
npotacn eivat AavOaopévn:

a. To mMAAToG TNG EVOAAACOOUEVNG TAONG LETABAAAETOL TIEPLOSIKA pE TNV TIAPOSO TOU XPOVOoU.

B. Eva cwpa ektelel e€avaykaopévn Taddviwon pe ouxvotnta f<fo, émou fO n ocuxvotnta
OUVTOVLOWMOU. TOTE av audvoupue ocuvexwg TNV mepiodo tng kivnong, Ba audvetal kot To TAATOG TNG
TOAQVTWONC.

v. Eva oteped Aépe OTL ektelel meplotpodikn) Kivnon, otav eva euBuypappo Tunpa AB rou evwvel Vo
omoladnnote onueia Tou petatoniletol mapaAAnAa oTov eQUTO TOoU, KOBWG TO OTEPEO KLVEiTal.

6. H payvntikn pon ekdppalel TNV MOCOTNTO TWV HLOYVATIKWY SUVOULKWY YPOUUWY TIOU SLEpYOoVTOL
HEoa amo pia emupAveLa, OTav auTr EL0EABEL o€ payvnTko nedio.

€. H etlowon Bernoulli pnopei va epappootel yia SUo onpeia ekatépwbev pag avriiog, StotLn
npoUnoBeon yla va Loyuel n e¢lowan Bernoulli eival to peuoto va sival baviko.
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B OEMA

B1. JUotnua ekteAel pBlvouoeg TOAAVTIWOELG KOL TO TTAATOG TOU PELWVETOL EKOETIKA LE TO XPOVO
oUpdwva pe T efiowon A=Aqe™, 6mou Ay o apykd mAdtog kat A Betikr otabepd. Av Eq n
OPXLKA EVEPYELX TAAAVTWONG TOU CUCTAKATOG, TOTE OTN XPOVIKA SLdpKeLla oo tn oty t=0 €wg
N otyun t=3In2/A, n anwAeLa TG EVEPYELAG TOU CUCTHMATOC lval on We:

15E, g Sy 63
16 32 64

A)

No eTiAEEETE TN OCWOTH ATAVTINON
(Movaébeg 2)
Na aLtloAOynoETE TNV AMAVTNON 0OG

(Movaébeg 6)

B2. Mia odaipa nédtel oe Aelo opllovtio €dagdog umo
ywvia mpdomtwong 01 kat avakAdtoat und ywvia
avakAaong 0,. Kata tnv mpookpouaon e to £6adoc n
odaipa xavel To 19% tng apXLKAG KLVNTIKAG TNG

evépyelag. Tote loyveL:

nuo, nuo,
—=20,9 . =10/9
anu92 P nub, /

No eTiAEEETE TN OWOTH AMAVTNON
(Movadeg 2)
Na aLtloAoynoETE TNV AMAVTNON 0OG

(Movaébeg 6)

AIAKPOTHMA TA KAAYTEPA OPONTIZTHPIA THZ NOAHZ



o

[ AIAKPOTHMA

Ta kaddtepa @povrigtipia tns noAns

B3. O pafdopopdog payvntng Tou oxnuatog adrvetot eAsUBepog
a6 UPocg h kal KaTd TNV MTWon Tou SLEPYETOL HECO OO KAELOTO
HETAAALKO SaKTUALO avtiotaong R, omwg ¢paivetal oto oxniua. Kata
Vv SLdpkeLa kivnong Tou poyvTn avamtUooeTaL 0ToV SAKTUALO
Bepukn evépyela Q ton pe ta 17/32 tng KvnTikng evépyetag K mou
€XEL O payvnTng otav ¢pBavel oto £€6adog. Av n mtaxuvon TG
Baputntag ival ion pe g ToTte o payvAtng ¢pOavel oto €dadog e
ToXUTNTO LETPOU :

o —/gh B.—/gh v.—+/gh

No eTiAEEETE T OWOTH AMAVTNON

No aLTlOAOYOETE TNV AMTAVTINOT) 0OG

(Movabdec 2)

(Movabdecg 7)
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OEMA A

H tpoxaAla tou oyxnpatog aktiva 2R pmopel va otpédetal xwpig
TPREC YUpw amo opllovrio Kat akAovnto afova K mou mepva amnod to
KEVTPO TNG. Zwuo X; pdlagmy = lkg kpépetal péow ofapoulq
VALLATOG OTOV E0WTEPLKO Sloko TG TpoxaAlag aktivag R. Ouoyevng
paBdog (AB) prkoug l, kat Bapoug w=15N eival apBpwuevn oto
akpo A kal Bpioketal og emadr Pe TNV TPOXAAla oTo onpeio I pe
(fB) =1, /4. To obotnpa paBdog — Tpoxahio — cwpa 2; npepetl.
Jtnv 8o katakopudn YE TO owpa X; Kol og amoctacn h=0,2m

umdpxet aywyog KA pdagagm,=0,6kg kat pikoug l=0,5m xal
propel va kwveltal xwpic TpIBEC oto katakopudo eninmedo navw ota

SU0o katakopuda clppaTa PHEYAAOU pNKouc. O aywyog Looppomel
OTEPEWUEVOG a0 TO KEVTPO HAlag Tou Og LSAVIKO KOTAKOpudho
elatriplo otabepdg k=60N/m. KaBeta oto eninedo Twv cupuaTwy
UTIaPXEL opl{OVTIO OpoyevéG payvntikd medio évtaong B=A4T.
Kamota otypn to vipa KOBeTaL Kal Tn Xpovikr oty to = 0 1o 2,
OUYKPOUETAL UETWTILKA KOl EAQOTIKA LLE TOV QYWYO KAl UETA TNV KPOUOH OMOMAKPUVETAL PE Evav
UNXQVLOUO.

(A) Na urtoAoyioete TIg SuvApelg ou ackolvtal ot papdo

(B) Na amodeifete OTL PHeTA TNV KpoUON O aywyog Ba eKTEAECEL QAN OPUOVIKA TOAAVIWON KAl va
umoAoyloete To MAATOC TNG TOAAVIWONG.

(F) Na umoAoyloete 10 péTPO TNG HEA amoé emaywyrn oTa AKPA TOU OywyoU Tn XPOVIKN OTLyUN
tl = 15

(A) Na urmtoAoyioete tov puBuo peTaBoAnG TNG OpuUng TN oty mou N HEA and enmaywyn oto akpa
tou undeviletal yia Seutepn dopa.

No Bewpnoete TN Xpovikn SLApKELa TNG KpoUong aueAntéa kot Betikn dopa ekeivn mou ¢aivetal
oto oxAua. Alvetal g = 10m|s?. MNa g npdelg Bewpriote ouv(8+m) =1.

XANTZOMNOYAOZT.

IKINH.K
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